

“爱心驿站”传递一城温暖

大暑已至，高温天气仍在持续。外卖骑手、快递小哥、网约车司机等户外工作者顶着炎炎烈日坚守岗位。连日来，我市深入推进全省快递物流行业“五个一”示范建设行动，以“爱心驿站”为依托，为新业态新就业群体提供全方位暖心服务。

一餐热饭暖人心

中午1时，结束了一上午紧张工作的快递员程师傅早已汗流浃背、饥渴难耐，他抱着饭盒走进清徐县东湖街道贯中社区。“程师傅，来，先喝杯绿豆汤，我帮你热饭。”社区工作人员边说边接过饭盒放进微波炉里。“真是太感谢你们了，每天不仅给我热饭，还有免费的绿豆汤，给你们添麻烦了。”程师傅手里捧着刚热好的饭菜感激地说。

抓党建促基层治理能力提升专项行动开展以来，贯中社区聚焦新业态新就业群体吃饭难、休息难等问题，积极开展“一餐热饭”爱心行动，主动为快递小哥、外卖骑手提供免费热饭服务，用心用情温暖着户外工作者群体。截至目前，贯中社区已提供热饭服务400余次，赠送绿豆汤等消暑饮品500余份。

您的健康我守护

“你的血压稍微有点高，以后可要多注意啊！”在阳曲县文明街社区“爱心驿站”，医护人员正在给环卫工人、快递人员量血压、测血糖，社区医生仔细叮嘱着注意事项。一位环卫工人感慨道：“‘爱心驿站’现在形式内容多样，不仅给我们提供了休息的场所，还有医务人员给我们体检，服务太周到了。”

社区医生说：“我们时常提醒大家，如果在工作中感到不舒服，可以随时过来就诊。能用专业知识为辛勤的劳动者服务，我们感到非常荣幸。”

“如果您累了、渴了、热了，请到这里歇歇脚”。阳曲县12个“爱心驿站”作出承诺，为快递小哥、外卖骑手等群体提供全天候全方位服务。工具箱、微波炉、饮水机、针线缝补、雨伞雨具等一应俱全，读书看报、书法绘画、教育培训、健身文娱等15项服务贴心奉上。此外，“爱心驿站”还设有留言板、意见箱，便于新业态新就业群体为城市基层治理建言献策。

炎炎夏日送清凉

忙碌了一上午的顺丰快递员杜师傅擦了一下脸上的汗水，快步走进小店区“暖·新·家园”总站，清爽地洗了把脸坐在椅子上：“这里有西瓜和空调，坐在这儿小憩片刻，太舒服了。”

专项行动开展以来，小店区委组织部精心选址，出资打造了全区暖·新·家园总站——“暖·新·家园”，设置临时休息、学习交流、党员服务等五大功能区，为快递小哥、外卖骑手等提供休息、热饭、充电等10项基础服务。

7月以来，持续的高温天气给坚守岗位的户外工作者带来不便。“暖·新·家园”进一步完善功能，推出“清凉一夏”活动，为快递小哥、外卖骑手等免费提供冰水、西瓜，给他们送去夏日的清凉“补给”，“暖·新·家园”成了大家避暑纳凉的好去处。

记者 尹哲 通讯员 刘子宁

市疫情防控办提示：

二十四地返(抵)并人员要主动报备

本报讯(记者 刘涛)31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增本土确诊病例87例，新增本土无症状感染者782例。为进一步筑牢“外防输入、内防反弹”防线，坚决守住来之不易的防控成果，7月24日，市疫情防控办发布健康提示，24地返(抵)并人员要主动报备。

7天内有国内疫情风险区的返

(抵)并人员，特别是7月16日以来有云南省红河哈尼族彝族自治州河口县；重庆市长寿区；河南省郑州市金水区、开封市兰考县、安阳市滑县；四川省成都市锦江区、天府新区、成华区、新都区、金牛区；广东省深圳市龙华区；新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市高新区(新市区)；甘肃省兰州市永登县、榆中县，白银市平川区；天水市秦

州区、甘谷县、武山县，陇南市文县，临夏州临夏市、临夏县、康乐县、广河县，甘南藏族自治州夏河县旅居史以及与上述病例活动轨迹有交集的返(抵)并人员，要主动向居住地社区(村)、单位或入住酒店报备，配合落实核酸检测、隔离观察、健康监测等疫情防控措施。

公众要自觉遵守各项疫情防控规

定，养成勤洗手、常通风、分餐制、用公筷、保持安全社交距离等良好习惯。外出时，要做好个人防护，定期核酸采样检测，一旦出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等新冠肺炎可疑症状时，要前往就近的发热门诊或定点医疗机构就诊和排查，并如实告知旅居史和接触史，就医途中不得乘坐公共交通工具。

贯彻落实“四个走在前列”要求 全方位推动高质量发展

小店区

7月21日，小店区委主要负责人会见中国工商银行山西省分行相关负责人，围绕继续拓宽合作空间、持续深化合作关系、着力构建良好政银企合作关系等方面对接交流。小店区希望工商银行发挥国有大行优势，进一步加强与小店区、与企业的对接合作，努力实现共进共赢。

尖草坪区

近日，尖草坪区政府负责人调研兴华街道路改造工作，要求做实做细前期研究，结合现有地上建筑、地下管网、周边绿化以及社会公益设施等，扎实做好改造的规划可研工作，“里子”“面子”一起抓，尽快形成兴华街整体改造提升方案，最大程度地满足群众需求。

古交市

7月19日，古交市召开重点工作攻坚推进会。会议通报了自建房排查整治及天然气置换、房屋产权登记确权颁证“清零”行动、老年人疫苗接种等工作进展情况。要求，各级领导干部要积极破解各项重点工作中的难点、堵点问题；要压实各级责任，把精力聚焦到重点工作上来，确保工作取得成效。

娄烦县

7月22日，娄烦县开展乡镇综合行政执法观摩晾晒活动，采取“以干代训”学、“实操模拟”练的方式进行。在模拟现场，静游镇执法人员模拟对某餐饮企业检查，按照执法项目划分食品安全、门前“三包”、经营证照三个小组开展检查，汇总发现的问题，达到“以干代训”的目的。

迎泽区

7月21日，迎泽区委举行抓党建促基层治理能力提升专项行动观摩晾晒活动，通过典型经验介绍、现场实地观摩、座谈交流总结，进一步找准差距、借鉴经验、取长补短、提升能力，营造“比学赶超”的浓厚氛围，持续推动专项行动往深里走、往实里走。

万柏林区

7月23日，万柏林区委主要负责人在玉门河南岭段、北寒小区、南排洪渠汾西段、大黑水河漪兴路段等地，察看河水流量、水体水质、河道综合治理情况，督导调研河道综合治理和防汛备汛工作。强调，要统筹推进河道综合治理和保护利用，全面提升水利设施防洪排涝能力和城市安全保障水平。

清徐县

7月20日，清徐县召开创建国家森林城市工作冲刺大会。强调，要全力实施城市绿化攻坚，扮靓农村人居环境，开展通道绿化建设，打造绿色生态屏障，加强森林资源管护，坚决打赢打胜创森攻坚战。各级各部门要合理调配力量，建设生态空间山清水秀、生活空间健康宜居、生产空间绿色安全的美丽幸福清徐。

综改示范区

7月21日，综改区举行2022年度现代服务业集聚区现场评审会，专家详细解读政策方向，一对一为申报单位把脉，针对集聚区建设过程中的重点难点精准出策。此次评审有利于推进服务业集聚区的建设，促进各种资源要素集约利用，对区域经济产业链拓展和价值链提升、促进产业融合互动发展具有重要意义。

杏花岭区

连日来，杏花岭区委主要负责人到涧河、巨轮、鼓楼、坝陵桥等街道社区，听取关于开展60周岁以上人群新冠疫苗接种工作的部署情况，逐一询问各社区新冠疫苗接种工作推进情况，现场分析研判存在问题，现场提出解决措施，细化工作举措，确保责任落实到位。

晋源区

7月18日，晋源区主要负责人带队，到晋源区第十实验小学、山大附中晋源校区、当代城MOMA小区配建小学和晋源区长兴南街学校，调研配建学校建设工作。强调，各相关部门要加快建设进度，确保山大附中晋源校区早日开工，区第十实验小学如期开学，全力办好人民满意的现代化品质教育。

阳曲县

7月19日，阳曲县委发挥“首邑讲堂”平台功能，由县委主要负责人带队前往省党风廉政教育基地，参观“牢记初心使命”党风廉政教育大型主题展，开展警示教育，重温入党誓词，要求全县党员领导干部勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”，筑牢拒腐防变防线，全面建设清廉阳曲。

中北高新区

近日，中北高新区钢铁(不锈钢)·山西太原市国家新型工业化产业示范基地获评五星基地。据悉，全国示范基地评价中五星基地共28家，占比6.7%。近年来，基地着力深化新一代信息技术与制造业融合发展，持续推动不锈钢深加工主导产业集聚发展，走出了一条独具特色的发展之路。

(以上由李杰华编辑整理)